
IZ ROŽNODOLSKIH NOVIC

Samoprispevek lepša
Rožno dolino

Večinska odlotitev zagotovo obudi sadove. In tako
je prav v Rožni dolini, kjer s pomoijo leta 1986
izghsovanega samoprispevka pa tudi dodatnih sred-
stev ku uspešno uresničujejo dogovorjen program
asfaltiranja cesttti in ploinikov ter urejanja javne
razsvetljave. Že omenjena dodatna sredstva so poleg
samoprispevka krajanov prispevali: Iskra, IS - vila
Podrožnik, Mladost, Mercator, Biotehnična fakulte-
ta. Dogovori so opravljeni že pri Gostioskem podjet-
ju Vič, Astri Ars inženiringu, Mercatoiju - Gostilni
Katrca in Pohištvu Rožna dolina. Zaenkrat Rožno-
dolčani Je nimajo podatkov o tem kako se bodo
odzvali pri Kolinski-Cinocel, IMP, Živalskem vrtu in
Študentskem centru.

Naj zapišemo, da je bila lani realizirana obnova
cestišča. pločnika in javne razsvetljave na Cesti XIX,
Cesti XXI, delu Ceste VI do Glinščice, na Predjam-
ski, Bizjakovi, Kobaljevi in Krištofovi Ulici, na Jam-
nikarjevi je bil urejen pločnik, na Rutarjevi in Ažbe-
tovi pa javna razsvetljava. Zaradi usklajene smotrno-
sti del pa je bil v letu 1987 realiziran tudi del letošnje-
ga programa. To pa pomeni, da sta bila na Cesti VIII
urejena pločnik in javna razsvetljava, na Cesti X,
v Karunovi ulici in Cesti v Rožni dolini pa prav tako
javna razsvetljava.

Izven programa samoprispevka pa sta Komunalna
skupnost ljubljanskih občin in Vodovod-kanalizacija
iz rednih vzdrževalnih sredstev opravila dela na Cesti
X (asfaltiranje cestišča in pločnikov - napeljava
energetskega kabla), Cesta IV (ureditev cestišča in
ploCnikov), Cesta VIII (obnova kanala in asfaltiranje

cestišča), cxlsek od Ceste VIII do Glinščice (meteorni
kanal), odsek od Ceste II do Gregorinovega prehoda
(ureditev pločnika za asfaltiranje). S sredstvi kraja-
nov in Plinarne je bi! položen sekundami plinovod po
Bizjakovi, delu Jamnikarjeve, Predjamski in Cesti
XXI. Integral - LPP pa je postavil nadstrešek na
avtobusnem postajališču pri samopostrežni trgovini.

Tudi letos se bo nadaljevala komunalna izgradnja
na podlagi sporazuma s KSLO. Tako bodo na Cesti
VII, Cesti I, Cesti XII, asfaltirana cesttšča in pločnik
ter urejena javna razsvetljava, pločnik in javno raz-
svetljavo bodo uredili na Cesti III in Cesti II, na
Korenovi in odseku s Slepo ulico - Skrabčeva bodo
asfaltirali cestišče in uredili javno razsvetljavo ter na
odseku Slepa cesta na Cesti v Rožni dolini in Cesti
v Rožno dolino pa bodo dokončno uredili javno
razsvetljavo. Vsa dela bodo končali jeseni letos, pre-
dračunska vrednost pa znaša nekaj ve£ kot milijardo ,
diaarjev. Po sporazumu znaša delež sredstev 15 do 20
odstotkov.

Letos bo DO Vodovod-Kanalizacija iz sredstev
vzdrževanja in obnove obnovila vodovod na Cesti
VII ter kanalizacijo na Cesti VII, Cesti I, na Koreno-
vi in obnovila kanal na Cesti 27. aprila. V planu pa je •
tudi, da bo Komunalno podjetje Ljubljana delno
obnovilo Cesto k Čadu in na Cankarjev vrh, obnov-
ljena bo tudi Cesta 27. aprila, iz lanskega programa
pa cesta VI.

Zaradi vseh navedenih del pa bo tudi v tem po-
mladno poletnnem obdobju promet v Rožni dolini
večkrai preusmerjen. Cestne zapore bodo pogoste,
kar pomeni biti pri vožnji strpen!


